

解放区实验学校

喜迎二十大 争做好队员



校领导为优秀少先队员颁奖。

本报记者 万 千 摄

本报讯(记者万千)5月27日,解放区实验学校为一年级新少先队员举行了“喜迎二十大 争做好队员”入队仪式,焦作市关心下一代工作委员会、中共焦作市委老干部局、解放区关心下一代工作委员会、解放区教育局相关领导参加。

入队仪式开始前,学生们首先观看了“红领巾爱学习——庆祝中国共产主义青年团成立100周年”网上主题队课,中队辅导员进行了队前礼仪教育,少先队员代表为现场嘉宾和领导佩戴红领巾。随着《出旗曲》响起,旗手迈着铿锵有力的步伐、挥起手中的

队旗上场,全场齐唱《中国少年先锋队队歌》,入队仪式正式开始。仪式中,老队员为新队员佩戴崭新的红领巾、指导正确的敬礼方式,他们一起在队旗下庄严宣誓。随后,为新中队辅导员授予中队旗、颁发聘书,对优秀少先队员进行表彰。



少先队员进行出旗仪式。

本报记者 万 千 摄



老队员为新队员佩戴红领巾。

本报记者 万 千 摄

环南一小

喜迎二十大 歌声颂党恩



精神饱满唱六一。

本报记者 万 千 摄



特色表演来助兴。

本报记者 万 千 摄

本报讯(记者贺珺)“环视世界,知行合一,指引我们的方向。朝吟诗赋,暮诵华章,未来世界我们开创,文质兼美好少年,如苗之壮,愿做国家栋梁才,少年当自强……”5月31日,在环南一小,同学们激情洋溢的校歌大合唱,展现着他们对学校炙热的爱。

为迎接二十大胜利召开,

环南一小举行了“闪耀‘六一’ 爱我校园唱响校歌”合唱比赛,共有57个班集体参加了当天的比赛。

舞台上,孩子们精神饱满,热情洋溢,台风自然大方,那铿锵有力的校歌演绎着时代的激越,回荡情怀不改的真切,多维度展示了孩子们的歌唱能力和良好的精神面貌。



比赛现场氛围浓。

本报记者 贺 琛 摄